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Սույն որոշման ընդունումը պայմանավորված է Հայաստանի Տարածքային Զարգացման Հիմնադրանի /ՀՏԶՀ/ կողմից իրականացվող <<Խնածախի խմելու ջրի ջրագծի կառուցման և արոտավայրերի ջրարբիացման՝ խմոցների տեղադրում>> ծրագրի իրագործման հրաժեշտությամբ: Ծրագրի իրագործման համար պարտադիր պայման է համարվում համայնքի կողմից ծրագրի ներդրման առկայությունը:
Ծրագրի իրակացման արդյունքում Խնածախ բնակավայրը ինքնահոս եղանակով կստանա խմելու ջուր, ինչը էապես կնվազեցնի խորքային հորի պոմպի աշխատանքի և շահագործման հետ կապված համայնքի կողմից կատարվող ծախսերը: Ծրագրով նախատեսվում է նաև ջրաղբյուրի շուրջ սանիտարական գոտու ստեղծում և նոր խողովակաշարով մատակարարվող ջրի քլորացում, ինչը կապահովի ՀՀ նորմերով սահմանված խմելու ջրին ներկայացվող պահանջները և կկանխարգելի վարակների տարածումը:
Խնածախ բնակավայրը կապահովվի շուրջօրյա ջրամատակարաումով, կբարելավվեն կենցաղային և սանիտարական պայմանները: Խմելու ջրագծի կառուցումը կնպաստի բնակավայրի զարգացմանն ու ամրապնդմանը:
Ելնելով վերոգրյալից Տեղ համայնքի ավագանու քննարկմանն է ներկայացվում <<ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՍՅՈՒՆԻՔԻ ՄԱՐԶԻ ՏԵՂ ՀԱՄԱՅՆՔԻ 2020 ԹՎԱԿԱՆԻ ԲՅՈՒՋԵՈՎ ՆԱԽԱՏԵՍՎԱԾ ՎԱՐՉԱԿԱՆ ՄԱՍԻ ՊԱՀՈՒՍՏԱՅԻՆ ՖՈՆԴԻՑ ԳՈՒՄԱՐ ՀԱՏԿԱՑՆԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ>> ավագանու որոշման նախագիծը:

ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                         Ն. ՇԱԴՈՒՆՑ
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<< ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ՍՅՈՒՆԻՔԻ ՄԱՐԶԻ ՏԵՂ ՀԱՄԱՅՆՔԻ 2020 ԹՎԱԿԱՆԻ ԲՅՈՒՋԵՈՎ ՆԱԽԱՏԵՍՎԱԾ ՎԱՐՉԱԿԱՆ ՄԱՍԻ ՊԱՀՈՒՍՏԱՅԻՆ ՖՈՆԴԻՑ ԳՈՒՄԱՐ ՀԱՏԿԱՑՆԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ>> ՏԵՂ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԱՎԱԳԱՆՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՆԱԽԱԳԾԻ ԸՆԴՈՒՆՄԱՆ ԿԱՊԱԿՑՈՒԹՅԱՄԲ ՀՀ ՍՅՈՒՆԻՔԻ ՄԱՐԶԻ ՏԵՂ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ԲՅՈՒՋԵԻ ԵԿԱՄՈՒՏՆԵՐՈՒՄ ԵՎ ԾԱԽՍԵՐՈՒՄ ՍՊԱՍՎԵԼԻՔ  ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՄԱՍԻՆ

ՀՀ Սյունիքի մարզի Տեղ համայնքի ավագանու <<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Տեղ համայնքի 2020 թվականի բյուջեով նախատեսված վարչական մասի պահուստային ֆոնդից գումար հատկացնելու մասին>> որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ ՀՀ Սյունիքի մարզի Տեղ համայնքի բյուջեի եկամուտներում և ծախսերում փոփոխություններ չեն առաջանա: 
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ՀՀ Սյունիքի մարզի Տեղ համայնքի ավագանու <<Հայաստանի Հանրապետության Սյունիքի մարզի Տեղ համայնքի 2020 թվականի բյուջեով նախատեսված վարչական մասի պահուստային ֆոնդից գումար հատկացնելու մասին>> որոշման նախագծի ընդունման կապակցությամբ այլ իրավական ակտերի ընդունման անհրաժեշտություն չի առաջանում։


ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ                         Ն. ՇԱԴՈՒՆՑ

30.11.2020թ.

